



## NATAȚIE: ASTĂZI, PRIMUL START ÎN CAMPIONATELE REPUBLICANE DE SENIORI

Roy Saari, Dick Roth, Carl Robie și alți inotători americani de valoare participă la întreceri

Incepînd de astăzi și pînă duminică, piscina olimpică de la Dinamo va găzdui întrecerile campionatelor republicane de seniori la înot, la care participă — pe baza standardurilor fixate de federație — cei mai buni sportivi din Arad, București, Cluj, Galați, Sibiu, Oradea, Timișoara, Tg. Mureș, Reșița și alte orașe ale țării. Paralel, la ștrandul Tineretului vor avea loc și campionatele republicane de sărituri.

Concursurile sînt așteptate cu un mare interes de iubitorii natației din Capitală, mai ales că la startul lor au fost invitați (ca participanți în afară de concurs) și cîțiva dintre cei mai buni inotători americani. Printre ei se află și 4 medaliați ai J.O. de la Tokio: Roy Saari, campion olimpic, primul inotător care a coborît sub granița celor 17 minute la 1500 m liber (în acest an 1:59,2 la 200 m și 4:15,0 la 400 m liber), Dick Roth, recordman mondial (4:45,4) și campion olimpic la 400 m mixt (în acest an 4:49,2), Carl Robie, vicecampion olimpic la 200 m fluture (în acest an 2:07,7 la 200 m fluture și 4:15,6 la 400 m liber) și Gerry Diley, vicecampion olimpic la 200 m spate (în acest an 1:01,2 la 100 m și 2:14,8 la 200 m spate). Alături de ei vor concura Mike Wall, proaspăt campion mondial universitar (în acest an 2:00,6 la 200 m, 4:17,0 la 400 m și 17:08,3 la 1500 m liber), Tom Tretheway,



Dick Roth — campion olimpic la Tokio — în proba de 400 m mixt. El veși vedea concurnind în aceste zile la bazinul Dinamo.

campion al S.U.A. (1:08,3 la 100 m bras și 2:32,6 la 200 m bras) și săritorul Rick Gilbert, de asemenea campion mondial universitar. Întrecerile încep de la ora 19 cu probele de 400 m mixt (m), 200 m spate (m), 100 m liber (m. și f.), 200 m bras (f), 4x100 m liber (f) și 4x200 m liber (m).

## HANDBAL: Vie activitate competițională internă și internațională

**MECIURI INTERNAȚIONALE LA IAȘI**  
IAȘI, 25 (prin telefon). — Luni și marți C.S.M.S. a susținut două jocuri internaționale cu selecționata orașului Chișinău. În prima întîlnire superioritatea a fost de partea oaspeților, care au dominat mai mult și au învins cu 23-14 (14-7). Partida revanșă s-a disputat însă în nota de evidentă revenire a echipei gazdă care, cu un joc mai bun în apărare, s-a impus și a obținut o victorie clară: 17-9 (8-4). (D. Diaconescu — corespondent regional).

### SELECIONATA ORAȘULUI SARAJEVO...

...și începe azi turneul în țara noastră. Handbaliștii iugoslavi susțin primul meci la Timișoara, în compania formației de primă categorie Știința. După partida de la Timișoara, oaspeții vor evolua la Ploiești (sîmbătă 28 august), București, Bacău, Orașul Gh. Gheorghiu-Dej și Galați, după programul anunțat la timp. La București ei vor întîlni duminică 29 august echipa Steaua, pe terenul Progresul, începînd de la ora 11.

### TRACTORUL BRASOV A CÎȘTIGAT "CUPA ELIBERĂRII"

BRASOV (prin telefon). — În localitate s-a disputat cea de a VII-a ediție a „Cupei Eliberării”, tradițională competiție rezervată echipelor masculine de handbal. Ca și în alți ani, întrecerile au oferit spectatorilor partide de un bun nivel tehnic, fapt care demonstrează că echipele participante sînt bine pregătite în vederea începerii campionatului republican. Avînd lotul complet și manifestînd o formă mai bună, formația Tractorul Brașov a cîștigat primul

## ȘAH: Semifinalele feminine se apropie de sfîrșit

Semifinalele feminine au intrat în ultima parte a desfășurării lor. Peste cîteva zile vom cunoaște pe cele patru jucătoare calificate în fiecare grupă, care urmează să ia parte la finala campionatului țării.

În grupa de la București, lideră este fosta campioană, Margareta Perevoznic, care pare să marcheze o revenire la forma sa cea mai bună. Ea este singura concurentă neînvinsă pînă în runda a 10-a și conduce în clasament, cu un avans de 1/2 punct în fața Emiliei Dima Chiș și Terezei Urzică. Aceste trei jucătoare au cele mai bune șanse de calificare, dar pentru un loc fruntaș mai concurează Elena Rădăcină, Heidrun Brantsch și Eleonora Gogilea Jianu. Ultima a învins-o pe Emilia Chiș, apropiindu-se de platonul fruntaș, iar în ultimele trei partide are adversare mai ușoare.

Iată clasamentul după 10 runde: Perevoznic 8, Urzică și Chiș 7 1/2, Rădăcină 7, Brantsch 6 1/2, Jianu și Mastac 5 1/2 (și o întreruptă între ele), Karibian 5, Weinstein 4 1/2, Sutiman 4, Ardeleanu 3, Nicolae 2 1/2, Alexandrescu 2, Olaru 1/2.

12 jucătoare se întrec în semifinale de la Oradea. Aici, la jumătatea întrecerii — după cum ne transmite

corespondentul nostru Ilie Ghișă — clasamentul are în frunte un pluton de trei jucătoare cu cîte 6 1/2 puncte: Maria Pogorevici, Elena Rădăcanu și Suzana Makai. Viorica Tolgy are 5 1/2 p., Maria Ionescu 5 (1) p., iar Renca Fărcaș 4 1/2 (1) p. De notat că ultima a reușit s-o învingă pe Pogorevici. În general însă abundă remizele între jucătoarele fruntașe, decizia urmînd să se dea deci în partidele acestora cu următoarele clasate.

## SPORTURI NAUTICE: Concurs de lotci în Deltă

Numeroși tineri și tinere din satele Deltei Dunării au participat duminică dimineața la un concurs nautic organizat de consiliul raional UCFS Tulcea, în colaborare cu clubul sportiv Steaua. Scopul competiției — depistarea unor elemente dotate pentru sporturile nautice — a fost atins în bună măsură, întrecerile dînd prilej unor concurenți să fie remarcați și selecționați pentru a continua pregătirea sportivă în cadrul centrului „Steaua” din Tulcea. Pe frumoasa faleză a portului Tulcea un public numeros a urmărit desfășurarea celor cinci probe rezervate ambarcațiunilor pescărești (lotci). Iată câștigătorii: simplu juniori: Leon Lercă (care se află la primul său concurs); dublu juniori: Vasile Simionenco-Alexe Simionov; simplu seniori: Paula Tulea; simplu seniori: Egor Cozlov + Ilie Cozlov. Urmează ca printr-o pregătire metodică, susținută, aceste elemente talentate, ca și ceilalți sportivi evidențiați, să se apropie cît mai mult de măiestria sportivă.

CR. ȚOPESCU

## POLO: Codășele clasamentului învingătoare în ultima etapă

În ultima etapă a campionatului republican de polo s-au înregistrat următoarele rezultate: Ind. linii Timișoara — C.S.M. Cluj 3-2 (0-1, 2-0, 0-1, 1-0); Mureșul Tg. Mureș — I.C. Arad 4-1 (1-1, 1-0, 1-0, 1-0).

### Clasament 1

1. Dinamo Buc.	12	12	0	111	9	24	
2. Steaua Buc.	10	9	0	70	14	18	
3. Crișul Oradea	11	6	3	41	29	15	
4. Știința Cluj	11	6	3	39	33	14	
5. Rapid Buc.	13	5	3	47	44	13	
6. I.C. Arad	14	3	5	37	66	11	
7. Voința Cluj	13	3	3	38	67	9	
8. C.S.M. Cluj	14	3	2	31	75	8	
9. Mureșul Tg. Mureș	11	3	0	24	50	6	
10. Ind. linii Timiș.	15	2	2	11	33	83	6

Desene de Al. Cienciu

Asociația sportivă Cimentul Fieni (președinte Aurel Popescu) cu 1739 de membri UCFS nu a participat la întrecerile Spartachiadei de vară, în timp ce alte asociații mai mici ca Bradul Moroeni și Olimpia Runcu au organizat numeroase concursuri.



„CIMENTUL”: — Mai mare rușineal Coșeamite Cimentul și să nu facem... priză la Spartachiadă!

La Pitești, după ce voleibalistele de la Voința Sinaia au petrecut și au dansat pînă la una noaptea, sub oblăduirea antrenorului Gh. Lăzărescu, a doua zi au pierdut meciul cu Covorul Sibiu la un scor categoric: 3-0 (la seturi 15-0, 15-2, 15-5)!



ANTRENORUL: — Nu mi-a fost zadarnică truda! Uite ce mai joacă fetele!

Arbitrul Eugen Felezeu (posesor al unei bărbi excentrice) a condus întîlnirea de handbal Steaua roșie Sibiu — Textila (raionul Sibiu) din cadrul Spartachiadei de vară în tinuta de stradă.



Ce rizi... spînu'e?...

Progresul, cea mai mare asociație sportivă din Somcuta Mare (regiunea Maramureș), al cărui președinte este Gavril Tabără, vădește o serioasă lipsă de activitate.



— Ei, da! Acum se mai potrivește!  
(după corespondențe trimise de: M. Avram, Al. Momete, I. Ionescu și V. Buță)

## TIR: Sîmbătă încep campionatele republicane de seniori și senioare

Incepînd de sîmbătă, poligonul Tunari va fi locul de întîlnire al celor mai buni trăgători din întreaga țară. Aici se vor desfășura întrecerile campionatelor republicane de seniori și senioare la toate probele. Ediția din acest an a „republicanilor” are o importanță majoră, ea avînd menirea ca pe lîngă desemnarea campionilor țării pe 1965 să stabilească definitiv lotul național pentru campionatele europene ce se vor organiza în țara noastră în luna septembrie. Deci, așteptăm ca întrecerile de pe Tunari să se desfășoare la un nivel ridicat, la posibilitățile trăgătorilor noștri.

La competiție participă 176 de trăgători, care au îndeplinit normele de

participare fixate de federația de specialitate. Vor lua startul sportivi din București, Ploiești, Iași, Cluj, Arad, Timișoara, Bacău, Giurgiu, Brașov, Oradea și Suceava. Se vor desfășura întreceri la toate probele clasice și la armă standard, unde organizatorii au trecut în program aceleași probe ca la armă liberă calibrul redus (trei poziții și 60 focuri culcat seniori și senioare). Cei mai mulți concurenți (62) s-au înscris la probele de armă calibrul redus, armă standard (47), pistol precizie (42) și talere aruncate din turn (skeet) — 24. Concursurile încep sîmbătă și se încheie joi 2 septembrie.

**ANOFUG**

PENTRU PROTECȚIA PIELII DE ACȚIUNEA VĂTĂMATOARE A ȚINȚĂRIILOR, FOLOSIIȚI SOLUȚIA „ANOFUG”

PREȚUL UNUI FLACON DE 200 ml. LEI 10,50



